

我市电影市场逐渐回暖

本报讯 今年1月份,我市电影市场实现开门红。最新统计数据显示:1月份,我市影院总收入16081815.46元。2019年1月份,我市电影票房为2781460.80元,疫情暴发后的三年1月份平均票房为3148878.06元,全市电影票房迎来了倍增。

春节期间,我市电影行业主管部门组织各影院提高管理水平、提升服务质量、加大宣传力度,收到很好的宣传效果,也吸引了更多市民走进影院。各大影院在春节档电影客流高峰期,提供了高效率、高品质服务,保障了安全运营。

《满江红》《流浪地球2》《熊出没·伴我“熊芯”》《深海》等优质影片如期上映,迅速点燃市民的观影热情。其中《流浪地球2》《满江红》等深受群众喜爱的影片更是以绝对的优势一路领跑,《满江红》目前全市票房为6302514.36元位列第一,《流浪地球2》目前全市票房为5188574.50元紧随其后。随着影院人气逐渐回升,以及更多更好的影片将陆续与观众见面,电影消费逐渐回暖,电影市场持续好转。(本报记者 王肖肖)

宣城高新区多措并举助力项目建设

本报讯 近年来,宣城高新区持续优化营商环境,破解制约项目建设中的瓶颈,多措并举,积极为重点项目建设顺利推进创造良好的条件和环境。

健全机制、包保到人。实施项目全生命周期包保,协调解决项目建设中的难点和堵点,确保项目按期开工建设、竣工验收和建成投产。实行部门领导周统计、分管领导半月调度会商、主要领导月通报总结,协调解决重点项目落地、开工及投产问题,解决项目堵点和难点。全力为项目业主搭桥、服务,打通项目落地“最后一公里”,确保重点项目建设提速增效。

要素保障、持续加大。按照项目建设计划,申请购买用地指标约716亩,保障重点项目的落地。2022年全年共完成用地出让5次,出让面积约2300亩,涉及项目28个,一批重点项目均已完成用地出让手续,其中坤宇、南铝、海洋卫浴、日轩等项目均已开工建设。

权限赋能、审批加速。为进一步提升园区服务效率,经积极争取和协调,共承接宣州区住建局、应急局、科技局有关建筑工程施工许可核发建设、消防设计审查、安全条件、安全设施设计审查等9项审批权限。设置综合服务窗口实行项目全流程帮办代办,为企业营业执照、规划许可、施工许可等项目建设审批程序提供全生命周期帮办代办服务。大力推行重点投资项目“模拟审批+告知承诺制”改革,为园区22个项目帮办代办临时施工许可证,进一步提速项目建设。(本报记者 徐晨)

中煤宣城电厂三期项目通过核准

本报讯 日前,中煤宣城电厂三期项目通过安徽省发改委核准。该项目位于宣州区,扩建2台66万千瓦超超临界燃煤发电机组及附属设施,总投资55亿元。

宣城电厂是安徽省在宣黄地区规划建设的大型火力发电厂,为保障宣黄地区用电、安徽电网乃至华东电网安全运行意义重大。宣城电厂三期项目建成后能够有效填补宣黄地区电力缺口,对优化安徽电网结构和保障区域供电安全稳定具有重要意义。

项目启动以来,市委市政府高度重视,在省能源局的指导下,成立中煤宣城电厂三期扩建工程推进领导小组,强化部门协同调度和信息沟通,全力推进项目各项前期工作,在多方共同努力下,较安徽省“十四五”煤电建设补充方案计划核准时间提前2个月。

下一步,我市将紧盯项目工程建设管理,挂图作战,围绕项目开工建设、投产等节点目标加快推进,为宣城高质量发展做出更大贡献。(本报记者 王肖肖)



日前,宁国市公安局森林警察大队会同该市场监督管理局,联合开展春季开学学校食品安全风险隐患排查,重点加大学校食堂及校园周边超市等场所的检查力度,全力保障春季开学期间广大师生食品安全。 特约记者 高鹏 摄

“双招双引”成果巡礼

枝繁巢暖引凤至

——泾县“以商招商”撬动产业加速集聚

■本报记者 王肖肖

走进安徽海普克电气有限公司,厂区干净整洁,流水线上工人们有条不紊地操作着智能化电机控制装置,安装、调试高低压软启动控制产品、变频控制柜、工业智能控制柜等产品,自动化机械臂上下翻飞,一派繁忙的生产景象。

安徽海普克电气有限公司成立于2020年11月,为安徽皖南电机与浙江京能电力设备有限公司合资成立。浙江京能电力公司为西门子控制柜认证合作伙伴,致力于打造工业自动化控制系统设计、生产、安装及调试的一站式服务平台。公司主要经营高压和低压大功率电机控制装置的生产、研发,广泛应用于机床、风机、水泵、矿机等机械智能设备。

“在这里上班有种在家的感觉”

“2016年,经朋友介绍来到泾县考察这里的投资环境,发现泾县开发区招商政策比较好,招商人员的服务意识很强,在这里上班有种在家的感觉。”该公司董事长许权坦言,“最吸引我将公司落户于此的是皖南电机的平台。作为国内中小型电机的头部企业,有着强大的品牌效应和营销平台,而且地理位置优越,政府又将电机泵阀产业作为支柱产业,基础设施配套设施齐全,让我们心动不已。”

近年来,泾县以建链、补链、延链、强链为导向,推进电机产业向集群化、智能化、绿色化、精细化、高端化、品牌化方向发展,助力全县产业结构进一步转型升级。该项目的实施,就是由电机向“电机+电控”发展的项目延链。

“2020年,我们得知浙江京能电力设备有限公司是一家高、低压大功率电机控制装置的生产研发企业,若将其引进过来,将推动我县电机产业从单一生产制造电机产品向电机控制系统方向升级。”泾县经济开发区招商发展局工作人员钱敏慧告诉记者,“在此契机下,我们通过以商招商、以友招商的方式,为其量身定制贴心的服务政策,并通过配套的电机产业吸引,最终促成项目落地投产。”

“全生命周期”服务

在此之前,泾县存量土地十分紧张。泾县招商合作服务中心会同县经济开发区深入实施“腾笼换鸟”战略,经过多方协调,整合出一块地理位置优、配套设施全的地块,政府收购后净地出让。县委县政府主要负责人坚持顶格推进、顶格协调,深入企业开展现场办公,与企业家聊“家长里短”,为企业家排忧解难。由县

招商合作服务中心牵头,各职能部门成立工作专班,坚持挂图作战,为企业提供“全生命周期”服务。

正是这种贴心的“保姆式”服务,11000平方米的两栋厂房、钣金车间及大中型电动机软启动器及变频调速装置、自动化装备的电气柜总装车间,从建设到投产,仅用时8个月。该项目总投资为20000万元,用地50亩,建设工业厂房面积39900平方米。项目达产后,实现年应税产值达1亿元,年缴纳税收约750万元。

“我们从2021年初开始建设,当年7月15日就正式投产,9月底便成为规上企业,目前正准备投入二期2万平方米的技改,着手开发在皖南电机产业链上的智能控制产品。”该公司董事长许权笑道,“市场不愁,主要是人员的招聘和培训。”为此,泾县经济开发区秉持着“宁可人等机器、不能机器等人”的理念,提前介入,会同县人社局根据企业诉求,解决企业用工难的问题,多渠道招录各类技术工人20余人,优先进行人员培训。

“在我们遇到急难愁盼时,泾县各级领导高度重视,各级部门积极服务,真真切切为我们纾困解难,让我们信心十足!”许权说道,“我也期望未来有更多优秀企业家朋友前来泾县,不断开启交流合作、互利共赢的新篇章,共同打造投资高地。”

开学第一课



开学伊始,为引导学生树立正确的劳动观念,培育积极向上的劳动精神,养成良好的劳动习惯和品质,泾县城关五小组织了以“劳动教育”为主题的“开学第一课”系列活动,让学生们亲手参加劳动并从中品尝到劳动成果的甘甜,感受劳动带来的喜悦。 陶然 摄

水利工地上的“新春序曲”

——郎溪县城西拦蓄工程建设现场见闻

■见习记者 严震



立春刚过,寒风依旧凛冽。连日来,总投资6209.23万元、总工期达8个月的重大水利工程——郎溪县城区水环境综合治理PPP项目郎川河城西拦蓄工程已迅速进入建设“状态”,拉开了“新春序曲”。

走进位于老郎川河西门段、城西排涝站上游约350米处的项目建设工地,工人们已经开足马力,投入到紧张的施工中。现场机声隆隆,挖掘机来回穿梭,施工人员测量放样、捆扎钢筋,一派繁忙热闹、热火朝天的建设景象。

“节前,我们已经完成了防渗桩工程,接下来将进行土方和翼墙旋喷桩施工。”城西拦蓄工程项目负责人介绍说,一周左右人员设备全部集结到位,目前项目正在按照既定目标,倒排工期,狠抓关键工序、关键点,确保如期完成工程节点,为开春大干做好准备。

城西拦蓄工程是郎溪县城区水环境综合治理项目的重要内容之一。长期以来,该县水资源年内、年际分布不均衡,且缺少相应的水利控制工程,开发利用量十分有限,除用于农业灌溉外,老郎川河过境水量已无法满足当前生活及二、三产业正常供水需求。因而增加水资源的利用量,拦蓄、调蓄和利用当地水资源和过境水,合理配置和开发利用各类水资源,成为解决该县水资源供需矛盾的关键。

“启动城西拦蓄工程建设,不仅能抬高非汛期水位,与上游斗闸实行联合调度,从而增加河道蓄水量,还能满足河道生态需水和城市景观需求,助力打造水生态廊道,对于我县水环境改善和水文化体系建设都具有重要意义。”郎溪县水利局党组成员、工程师许思平说,“接下来,我们会着重分析工程进度的控制环节和影响因素,抢抓枯水期,尽早组织施工,确保在今年汛期来临前完工,发挥工程应有的效益。”

据悉,本次城西拦蓄工程坝体采用液压力式钢坝闸门结构,防洪标准为20年一遇。工程建成后,将有效推动沿线人居环境、生态环境建设及旅游服务业等第三产业的快速发展,预估年总效益约为1300万元。

敢拼敢抢敢作为

敬亭圩污水处理厂项目建设迎来“加速跑”

本报讯 一年春作首,万事竞先争。连日来,我市重点项目迎来复工热潮。项目建设者们以“开春即开跑”的势头,奋战在岗位一线。他们建设的脚步不停、力度不减、干劲不松,奏响了项目建设“奋进曲”。

在市重点项目——敬亭圩污水处理厂三期(工程)一阶段施工现场,一股“热腾腾”的气氛扑面而来。

200多名施工人员分散在建设现场各处,钢筋切割声此起彼伏,机械设备“长臂挥舞”。向远望去,生化池、沉淀池及泵房等多个建(构)筑物错落矗立在现场,勾勒出污水处理厂的雏形。回望这一派热闹的施工现场,该项目施工负责人任映秋颇有成就感地说:“各项施工作业有序进行,整个项目建设进程加快推进,污水处理厂近期建成启用不成问题!”

这股子奋斗的干劲从大年初四就火热开启。“为了抢抓施工黄金期,所有参与项目的建设者都放弃了春节假期,提前返岗施工作业。我们还在紧急抽调工人,全力以赴拼进度。”任映秋充满干劲地说道,200多名作业人员被分成了8个小组,各小组实行两班倒,保证施工现场24小时连轴转,各工作面交叉平行施工,停人不停工。“在所有的建筑主体上,我们都安装了照明设施,保证夜间也能正常施工。”

项目建设能够保质保量,离不开岗位上的管理人员,更离不开施工人员。

“再往右偏10公分!慢一点落下!”在施工现场,塔吊信号手李明星正手持对讲机指挥着塔吊工作。随后,巨大的塔吊在他的指挥下,精准地将建筑器材平稳吊装到施工区域。“操作塔吊的司机在高空无法判断地面情况,需要我们成为他们的‘第二双眼睛’,排除视觉盲区,保证施工安全。”李明星告诉记者,信号工除了要确保塔吊正常运转,还得与地面各个小组随时保持联系,协调物资的运送。“时间长了,一天下来嗓子都是嘶哑的。看似不辛苦,但是特别操心,一直在现场都要保持高度警惕的状态。”

“每次上夜班的时候,工地上都准备了热水和夜宵,暖心得很!”管工杨国兵是春节假期后,紧急抽调来的施工人员。虽然工期紧、任务重,但杨国兵毫无怨言。他说,在项目建设过程中,管理人员一直将施工保障、施工安全放在第一位,让工人们没有后顾之忧,铆足劲头拼进度。据了解,敬亭圩污水处理厂三期一阶段于去年9月开工建设,整个项目投资1.3亿元。仅三个月时间便完成土建主体工程施工,眼下正加赶进行机电设备、工艺管道安装,预计本月中旬满足联调运行条件。值得一提的是,敬亭圩污水处理厂三期一阶段建成后,能辐射整个主城区,每日可处理污水3万吨。(本报记者 余健)

助力公积金事业做强做优

——记全国住建系统先进工作者邵尚法

■龚宣

日前,我市住房公积金管理中心绩溪县管理部主任邵尚法获评全国住房和城乡建设系统先进工作者。扎根基层19年,邵尚法始终牢记职责和担当,立足岗位、认真履责,为绩溪县住房公积金事业高质量发展做出了积极贡献。

2003年,邵尚法从绩溪县体改委调任市住房公积金管理中心绩溪县管理部主任。踏入全新的岗位,他在抓好自身学习的同时,精心指导公积金窗口业务人员及时、准确地按照新规定办理新业务,被同事称作“业务通”“专家型”领导。

绩溪经济发展相对滞后,公积金扩面任务艰巨。为此,邵尚法千方百计争取县委、县政府和县直部门的支持,制定公积金制度实施对象,主动上门促建促缴,变“坐等坐收”为“入户促缴”,实现了机关事业单位聘用人员住房公积金开户建缴、全县机关事业单位公积金缴存基数的应纳尽纳。邵尚法主动协调工会组织、人社部门和商业银行,发挥这些部门职能优势,支持企业建制缴存,同时积极推进稳定就业的进城务工人员 and 个体工商户等自由职业者纳入住房公积金的缴存范围,全县公积金归集屡创新高。

针对政务服务过程中的“痛点”和“堵点”,邵尚法带领同事们精心研磨“线上线下功能互补,相辅相成政务服务”的流程式,着力打造一流政务服务。近年来,绩溪县管理部在全省率先取消公积金提取单位盖章环节,取消业务办理“复印件”、退休和账户封存证明材料,在全市率先实行住房公积金业务上门预约延时服务。此外,在他的带领下,绩溪县管理部率先试行在农村宅基地建房申请住房公积金贷款,减轻了灵活就业人员经济负担;率先实行因房屋安全问题,在贷款后进行抵押物更换,极大提高了绩溪住房公积金的社会认同感。

住房问题关系着千家万户的切身利益,也关系着社会经济发展和稳定。2011年,绩溪县丝绸公司因改制,导致住房公积金欠缴,影响了职工利益。无独有偶,另一家企业因平时没有为职工缴纳住房公积金,结果职工改制下岗后对此反映强烈。邵尚法及时与绩溪县经信委、财政、审计等部门联系协调,开展摸底调查、资金测算工作,形成详实书面材料和可操作解决方案向绩溪县政府汇报。县政府高度重视,最终解决了上述两个改制企业历史遗留问题。